

ОТ РЕДАКТОРА / EDITOR'S NOTE

Уважаемый читатель!

Заканчивается 2016 год. Для нашей редакции он ознаменовался выпуском трех номеров журнала, посвященных исследованию проблем властного освоения Азиатской России, 355-летнему юбилею Иркутска и особенностям взаимоотношений региона с сопредельными территориями. Анализируя отклики читателей и самих авторов, редакция приходит к заключению, что подготовка тематических выпусков нашего журнала, по крайней мере по разделу «Отечественная история», вполне себя оправдывает. Мы продолжили наше сотрудничество с широким кругом авторов университетского и академического сообществ Сибири. Не случайно среди них представители не только Иркутского, но и Забайкальского, Бурятского, Дальневосточного, Московского и других университетов, сотрудники академических институтов Якутска, Улан-Удэ, Новосибирска, Владивостока и Москвы. Традиционно редакция стремится знакомить своих читателей со взглядами на актуальные проблемы истории представителей зарубежных научных центров. Именно поэтому в уходящем году на страницах журнала печатались работы исследователей из США, Испании, Казахстана и Японии.

Заключительный в 2016 году, 18-й выпуск журнала посвящен изучению особенностей развития предпринимательства и благотворительности в огромном Зауральском крае, мы продолжаем публиковать исторические очерки о сибирском периоде деятельности наиболее известных личностей российской истории, а также результаты исследования наших зарубежных коллег, посвященные анализу развития современной Европы.

С наступающим, 2017 годом вас, уважаемые читатели, всего вам доброго и всяческих успехов в Новом году! До встречи на страницах нашего журнала.

*Доктор исторических наук, профессор Л. М. Дамешек
Doctor of Sciences (History), Professor L. M. Dameshek*